Correccion de Relaciones
proporcionales 7/°

Razones y proporciones

Profesora:Nayadher Villanueva Garrido






Objetivo: @

Corregir ejercicios propuestos en la
sesion anterior relacionados con
razones y proporciones.

Ticket de salida hasta el dia lunes 26
de Octubre.



Recordemos en concepto de razon

Definicion de Razdn: Es una comparacion por cuociente.
Una razon sirve para comparar dos cantidades.

4:7 =
7

Se lee ‘“Cuatro es a siete”’



Practiquemos...

Construyamos un modelo para la siguiente razon 3:4 o 5

(selee3esayg)

. . . O O O O La razon verdes a amarillas
. . . o La razdn verdes al total

Como puedes notar, las razones van siempre acompanadas de
un contexto real.



v ". » * Enun jardin, se encuentra esta cantidad
de flores. Luego, el duefo desea
comparar la cantidad de cada color de la
siguiente manera:

Rojas y el total.

+ Rojas ¥y rosadas.

Rosadas y el total.

+ Rosadas a rojas.

+ Total a rosadas.

* :Qué debe hacer la encargada para
comparar estas cantidades?
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+ Rosadas y el total.
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% Rojas y rosadas.
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Rosadas a rojas.
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Razdn entre la cantidad de transportes maritimos y de transportes
terrastres.

Razan entre la cantidad de transportes terrestres y de transportes adreos.

Razdn entre la cantidad de motocicletas y de aviones.

3. Analiza el siguiente enunciado y responde:
'En el curso de Rodrgo hay 16 mujeres y 22 hombres.”

iCudl es la razdn entre el ndmero de mujeres y el de hombres?

iCudl es la razdn entre hombres y mujeres?

:Cudl es la razdn entre |a cantidad de hombres y al total de estudiantes?
iCudl es la razon entre el total de estudiantes y el total de mujeres?

£} ;Las razones de las preguntas a y b son iguales? ;Por qué?
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2. A partir de los medios de transporte dados, representa |a razdn solicitada.
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Transportes aéreos =4 motocicletas=1
Terrestre =17 aviones=2
Maritimo=3
Razon entre la cantidad de transportes maritimos y de transportes 3:17
terrestres.
Razon entre la cantidad de transportes terrestres y de transportes aéreos. 17-4

Razon entre la cantidad de motocicletas y de aviones 1:2



3. ¢Cudl es la razén entre el nimero de mujeres y el de hombres?

b. ;Cudl es la razén entre hombres y mujeres?
€. ¢Cudl es la razén entre |la cantidad de hombres y el total de estudiantes?
d. ;Cudl es la razdn entre el total de estudiantes y el total de mujeres?

€ ;Las razones de las preguntas a y b son iguales? ;Por qué?




Recordemos el concepto de proporciones

Proporciones

3
= Cuando se tiene una igualdad de razones, estamos frente
a una proporcion:

< - 6 (o] 2 1 3=6:9

3 =

Se lee “dos es a tres, como seis es a
nueve’™’




Términos de una proporcion

MEDIOS




+* Para saber si dos razones forman una propo -
siguiente teorema:

= “E| producto de los extremos, es igual al producto de los medios”™

RMEOIDS




Verificar si dos razones forman una

proporcion:

24 4 47 48 24° B
3X 48=4 X 30 4X8=24X1
12X 4= 24 X2 144 =120 32 =24
48 = 48

@ ® ?



7. Identifica qué pares de razones cormesponden a UNa proporcidn.
a. 3:6=3:10 e b:18vy1:3
b. Ly18 . By
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g)4:12=8:6
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e)6:18=1:3
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Hemos terminado...



